

Житель Улаганского района задержан за убийство отца и нападение на родного брата



Улаганским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 64-летнего жителя села Кара-Кудюр Улаганского района с ножевым ранением (ч.1 ст.105 УК РФ).

По сообщению о происшествии на место выехали сотрудники Улаганского МСО, отдела криминалистики регионального следственного управления и районного отдела полиции. В ходе первоначальных следственных действий установлено, что в ночь на 25 сентября 2019 года в доме находились престарелый мужчина и его 36 и 34-летние сыновья, вернувшиеся со дня рождения родственника. Между братьями возник конфликт из-за поведения младшего из них, который перерос в драку. Когда отец вмешался в ссору сыновей, 36-летний обвиняемый схватил со стола нож и сначала нанес удар в область груди отцу, а затем и брату. От полученного ножевого ранения пожилой мужчина скончался на месте, а его сын смог добраться до соседей, чтобы вызвать медиков.

В настоящее время мужчина задержан, с ним проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1393634>